

FE DE ERRATAS

1.- En el **Cuadro 1.4.20** suprimir las filas “Var. 02-03 C.y.L.” y “Var. 02-03 España”

2.- En el **Cuadro 1.5.2** añadir la nota “(p) Datos provisionales”

3.- En el **Cuadro 1.7.4** sustituir los valores señalados

	Nº expedientes		Inv. auxiliable		%		Subvención		Subvención Media	
	2003	2002	2003	2002	2003	2002	2003	2002	2003	2002
Ávila		2	10.357.187,6							
Burgos		4	10.259.878,9							
León		31	7.609.583,7							
Palencia		5	106.414.655,1							
Salamanca		58	2.390.918,4							
Segovia		19	27.332.182,4							
Soria		8	2.249.942,7							
Valladolid		14	5.514.018,7							
Zamora		11	6.082.121,5							
C y L		152	178.210.488,8	9.649.695,7						

4.- En el **Cuadro 2.3.7** aparece duplicada la cifra de *número de alumnos formados* “117.371”

5.- En el **Gráfico 2.3** deben figurar en el eje de las abscisas las provincias de Castilla y León en el siguiente orden: “Ávila, Burgos, León, Palencia, Salamanca, Segovia, Soria, Valladolid y Zamora” y el dato final corresponde a España.

6.- En el **cuadro 3.5.1** son servicios “Secretaría General y Servicios Centrales”, “Calidad Ambiental” y “Medio Natural”. Dentro de cada uno de ellos se incluyen los programas y subprogramas que aparecen en la tabla.

7.- En la **página 282** en el penúltimo párrafo donde dice “contratación indefinida” debe decir “contratación temporal”